

# 工作简报

2015 年第 35 期  
(总第 35 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015 年 12 月 31 日

---

## 目 录

- 政投公司召开《准则》和《条例》专题学习会
- 政文会展公司召开 2016 年客户恳谈会
- A-3 国际动漫游戏展将在安徽国际会展中心举行

# 政投公司召开《准则》和《条例》专题学习会

为加强党员党性修养，践行廉洁自律规范，12月29日下午，政投公司组织召开机关全体党员大会，专题学习《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》。公司党委书记陈杰出席会议并讲话，公司党委委员、纪委书记陈继良主持会议，公司党委委员罗钦和机关全体党员共36人参加会议。

罗钦首先传达了《关于开展〈中国共产党廉洁自律准则〉等两项党内法规学习教育活动的通知》。陈继良以王岐山同志《坚持高标准 守住底线 推进全面从严治党制度创新》为基础，结合事例，为大家解读《准则》和《条例》。陈继良指出，《准则》和《条例》是以习近平总书记为总书记的党中央新形势下推进全面从严治党的治本之举，对深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，永葆党的先进性和纯洁性，具有十分重大而深远的意义。《准则》和《条例》向全体党员发出了道德宣示、对全国人民作出了庄严承诺，在党的建设史上具有开创性、里程碑式的意义。

陈杰在总结发言中指出，认真学习《准则》和《条例》十分必要且重要。一是全体党员要统一思想认识，深入开展学习。把《准则》和《条例》作为理论学习的重要内容，做到熟记于心、落实于行，使其成为指导每一位党员同志一切活动的行为规范，切实增强员工廉洁从业的自觉性。二是要认真贯彻落实，严格遵守制度。党员不仅要做学习的表率，也要做落实的表率，要以《准则》和《条例》为指导，坚持把纪律和规矩挺在前面；公司纪委要全面履行监督执纪问责的职责，维护党规党纪的严肃性、权威性。三是要推进廉政机制建设，营造良好企业风气。要以学习贯彻落实《准则》和《条例》为契机，严格执行中央八项规定，持之以恒纠正“四风”，以“零容忍”的态度

惩治腐败，探索建立不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制，营造公司风清气正的政治生态，为公司转型发展提供坚强组织保障。

## 政文会展公司召开 2016 年客户恳谈会

12 月 30 日，政文会展公司 2016 年度客户恳谈会在合肥滨湖国际会展中心举行。政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰，政投公司副总经理、政文会展公司总经理文良武，合肥市会展办刘浩，以及全市 20 余家展览公司负责人参加会议。

恳谈会上，文良武介绍了政文会展公司自成立以来主要工作及所取得的成绩，对 2016 年政文会展公司的工作计划进行了通报，并力邀各展览公司负责人对政文会展公司下一步工作提出意见建议。展览企业负责人纷纷发言，互动频繁，对政文会展公司的大力支持表示感谢，期待双方进一步合作，并提出了一些具体建议和意见，希望政文会展公司出色的服务和管理能够给双方带来共赢。

刘浩肯定了 2015 年合肥会展业取得的成绩。表示，政府行业主管部门将在展会申办、展位补贴、现场服务上给予展览企业重点扶持和政策倾斜。同时，要求会展企业要高度重视现场安全管理，确保我市会展经济持续健康发展。

陈杰在讲话中指出，进入“十三五”时期，合肥会展企业应紧跟长江经济带重大战略机遇，依托安徽现有的产业资源优势，形成具有地方特色的大会展产业体系与大会展产品体系。政文会展公司要积极探索“互联网+会展”等新模式，积极打造“互联网+会展”平台，将线上互动与线下展会有机结合，力促主办方、参展商、参展观众获得操作便捷化、投入最小化、利益最大化的组展、参展体验。要不断完善场馆设施，着力解决会展企业和观众提出的停车难、就餐难等实际

问题，使两馆能够满足各种类型展会、活动的使用需求，实现更好的经济效益与社会效益。要加强合作，促进行业优胜劣汰，实现互利共赢，共同迈入会展业创新发展的新阶段。

## A-3 国际动漫游戏展将在安徽国际 会展中心举行

2016年1月1日，A-3国际动漫游戏展将在安徽国际会展中心A区2号馆举行。展会将聚集众多重量级coser 颠茄、小F、小小白、子楚、兰少、希都仁，以及B站知名“剑三”up主——沐帮主等嘉宾，同时现场还有Vsinger、盗墓笔记、剑网3、乖离性百万亚瑟王等动漫游戏官方参展。2016年1月底上映的《功夫熊猫3》及新年上映的《西游记之三打白骨精》的发行团队也将亲临现场，与观众互动交流。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---